

# 狂風吹倒老樹

記者啓銘／洛杉磯報導

內陸帝國連日受聖塔安那強風影響，不僅庫卡蒙加牧場地區發生野火，多個華人家庭遭遇樹木被風吹倒困擾和損失。部分華資修樹公司受僱緊急出動，有業者表示，樹木遭風吹倒多集中在車卡蒙加牧場、奇諾、奇諾岡、安大略等地，有的倒樹齡超過80年。

長青修樹公司業者張先生表示，30日一大早就有安大略市一家華人向他求助，稱一棵屋前松樹臨街樹幹因強風折斷，正巧壓在華人家的輕型卡車上。張先生表示，他派出數名員工用了半天多時間將這段樹枝搬移，由於松樹樹齡已經超過60年，再有強風時恐怕會整棵折斷危及居民安全，經市府同意，員工將整棵樹砍掉。

張先生說，這次強風雖然比四年前在南加發生的聖塔安那風暴弱一些，但也給內陸地區部分樹木造成損失，僅他一家修樹公司就修整了50多處樹木，涉及華人家庭數十家。其中位於奇諾市一華人，被一棵折斷橡樹的樹幹壓在臥室屋頂，將屋頂破了一個大洞。張先生說，這棵橡樹齡達80多年。

羅蘭岡經營砍樹業務的馮先生也表示，他當天就接到五名內陸地區華人向他求助，稱屋宅周邊樹木折斷。馮先生表示，一住厄普蘭市的華人不僅要求他修整樹木，還請他將樹木延伸到下水道內的根莖清除，僅這項工作，他就耗時近一整天才處理完畢。

另外一家居住蒙特克萊市的華裔居民因折斷樹幹將後窗砸破，一時無法處理，就請馮先生幫忙。

居住科爾多的華裔遇先生表示，連日強風，庭院樹木折斷，種植的菜園子也遭風踐踏，還有被風吹落的盆景，損失估計數千元。遇先生2日表示，他正清理庭院，打掃塵土，並懇請修樹公司將部分樹木修剪加固，防止再遇到風災損失。

◆◆

連日內陸帝國地區受聖塔安那強風影響，部分居民住宅庭院內及附近樹木被風折斷，給居民造成損失。

(記者啓銘／攝影)

# 砍樹業遇風

擊

大洞。張先生說，這棵橡樹齡達80多年。

羅蘭岡經營砍樹業務的馮先生也表示，他當天就接到五名內陸地區華人向他求助，稱屋宅周邊樹木折斷。馮先生表示，一住厄普蘭市的華人不僅要求他修整樹木，還請他將樹木延伸到下水道內的根莖清除，僅這項工作，他就耗時近一整天才處理完畢。

另外一家居住蒙特克萊市的華裔居民因折斷樹幹將後窗砸破，一時無法處理，就請馮先生幫忙。

居住科爾多的華裔遇先生表示，連日強風，庭院樹木折斷，種植的菜園子也遭風踐踏，還有被風吹落的盆景，損失估計數千元。遇先生2日表示，他正清理庭院，打掃塵土，並懇請修樹公司將部分樹木修剪加固，防止再遇到風災損失。

◆◆

連日內陸帝國地區受聖塔安那強風影響，部分居民住宅庭院內及附近樹木被風折斷，給居民造成損失。

(記者啓銘／攝影)

張先生說，5月1日午後風力減弱，部分居住庫卡蒙加牧場市的華裔居民擔心強風來襲，請他趕緊幫助修剪樹木，防止再有強風，發生斷樹斷枝毀車毀房及傷人事件。